

寄递企业扩容增效

# 今年“双11”周口派件提速



分拣现场

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 11月14日,周口晚报记者从市邮政管理局获悉,今年“双11”的快件业务量大增,大概是去年业务处理量的3倍。据了解,周口各寄递企业通过扩容、增派车辆和人手等得力措施,让快件到家的速度比去年快了很多。

**现状:全市寄递企业迎来派件高峰**

市邮政管理局统计,11月13日、14日,全市快件的处理量分别为36万余件和45万余件,全市寄递企业迎来派件高峰。预计今年“双11”期间(11月11日至20日),全市寄递企业处理的业务量将超过600万件。

市邮政管理局行业管理科工作人员陈雷说,目前,周口网购一族所购快件陆续抵达周口,为确保邮路畅通,该局已向全市各寄递相关企业下发了《2016年快递业务旺季服务保障工作方案》,每天都会督促寄递企业将“双11”期间的快件安全、及时投递到每位客户手中。

**扩容:新增分拨场地3.6万平方米**

为实现“保畅通、保安全、保平稳”的目标,全市各寄递企业对分拨场地做好科学规划使用,积极扩充分拨场地面积,目前,全市寄递企业新增分拨场地3.6万平方

米。

昨日10时许,周口晚报记者在圆通快递周口分拨中心了解到,为了应对派件高峰,该公司新增作业面积4000平方米,保障了近两日10万余件快递包裹的处理速度。

与此同时,周口各寄递企业采用新购或外包的方式,在原有1199辆投递车的基础上新增516辆投递车,新增1147人,大大提高了派件速度。

**提速:争取快件从分拣到运输到投递5小时完成**

为了提高快件投递速度,周口各寄递企业在增加场地作业面积、增加车辆和人员的基础上,还使出浑身解数,争取快件从分拣到运输到投递5小时完成,较之以往缩短近2个小时。

“以前员工都是6时30分上班,现在我们要求员工5时准时上岗,公司为员工提供三餐。同时,公司还开足快件传输带的动力,一辆车5000余件的快件25分钟就能分拣完毕,较往日节省20分钟。”韵达快递周口分拨中心市场与操作经理马扬介绍,“以前每天每个区域的快件全部投递完毕需要到13时左右,现在10时基本就能投递完毕了。”

圆通快递周口分拨中心周口师范学院网点的工作人员王磊说,他们增派了6名人员进行投递,不间断不停歇,“业务量的增加并没有影响投递效率”。

“双11”不仅仅只有购物

## 希望小学奏响交响乐



11月11日下午,周末公益剧场民族交响音乐进校园活动在许湾乡李灵希望小学举行,周口民族管弦乐团的老师为该校600多名师生上了一节别开生面的音乐课,让孩子们近距离感受到交响乐的魅力。  
晚报记者 王晨 摄

## 留守儿童走进民俗园



11月11日,商水县北极星学校组织该校25名留守儿童参观了华威民俗文化博物苑和周口市动物园,让孩子们度过了一个有趣的“双11”。

晚报记者 张劲松 通讯员 付海水 摄

## 管教民警苦心劝 反目兄弟化前嫌

□晚报记者 徐松 通讯员 朱金光

本报讯 兄弟俩因为土地发生争执,双双被拘留,二人在拘留所仍然水火不容。近日,郸城县拘留所管教民警通过耐心释法、真情感化,成功化解兄弟俩之间的矛盾。

10月20日,郸城县虎岗乡宋庄行政村邢老家村邢氏两兄弟,因土地发生争执,后弟弟殴打哥哥致其轻微伤。当地派出所出警后,虽经多次调解,但双方对立情绪仍然很严重。11月1日,派出所决定行政拘

留双方。

拘留期间,邢氏两兄弟情绪仍然很激动,不服从管理,都认为自己的行为没有错。管教民警发现这一情况后,多次对二人进行一对一谈话,积极开导。渐渐地,二人的情绪变得稳定。

通过管教民警不懈努力,邢氏两兄弟均深刻认识到自己的错误。弟弟表示殴打哥哥不对,愿意赔偿哥哥医疗费。哥哥也认识到不应该因为地的事与弟弟发生矛盾,愿意和弟弟和解。